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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia  quatorze de Fevereiro 
de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, 
os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa,  Aldeir Martins de 
Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa 
Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo vereador Djalma Paulino. 
Depois foi feita a chamada estando presentes todos os 
vereadores. Dando continuidade foi lida em plenário a ata da 
sessão anterior. O vereador Hélio Pereira ressalvou que na sua 
fala na sessão anterior disse que o pedido da construção da 
ponte no Povoado do Sumidouro já foi feito varias vezes, 
inclusive  a   vereadora do mandato passado senhora Adineia 
Amaral  havia feito este pedido e disse ainda que fica feliz com a 
construção do cemitério que irá sair do papel, visto que é um 
pedido seu, bem como da construção da capela mortuária.  
Logo foi lida a Moção N° 001/2025 de autoria do vereador Hélio 
Pereira solicitando que seja consignado na ata desta sessão um 
voto de profundo pesar pelo falecimento do senhor 
Epaminondas Leão de Matos. Após a aprovação foi concedido 
um minuto de silencio. Posteriormente foram lidos em plenário 
e passado para as comissões competentes os projeto 
protocolados, sendo: Projeto de lei 001/2025 que “Dispõe sobre 
alteração da lei Orçamentaria anual (LOA) para o exercício 
financeiro de 2025”e  projeto de lei 002/2025 que “Cria e 
regulamenta  os cargos de psicólogo, nutricionista, 
fisioterapeuta, educador físico, Institui a equipe 
multiprofissional na atenção primaria à saúde e dá outras 
providencias”, de autoria do Prefeito Municipal; Projeto de 
Resolução N° 002/2025 que Dispõe sobre alteração do horário 
de funcionamento/expediente da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG, de autoria da Mesa Diretora. Após o 
parecer favorável das comissões o senhor presidente colocou o 
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projeto de lei 002/2025 em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Em continuação a reunião foi lida a Emenda 
Modificativa N° 001 ao Projeto de lei 021/2024 que “dispõe 
sobre denominação de logradouros públicos do Loteamento 
Engenho, existente no perímetro urbano do município de Santa 
Cruz de Salinas”, de autoria do vereador Hélio Pereira. Depois o 
senhor presidente colocou a Emenda Modificativa em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovada por unanimidade. 
Na segunda discussão e segunda votação a Emenda foi 
aprovada também por unanimidade. Em virtude da aprovação 
da Emenda modificativa foi dada Redação Final ao projeto e 
colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade foram lidas em plenário as indicações sendo: 009, 
010,012 e 013/2025 de autoria do vereador Valmir Gomes 
indicando ao Prefeito Municipal que seja implementada obras 
de melhorias no Distrito de Agua Boa de Santa Cruz como 
extensão de rede de energia nas ruas próximas ao campo de 
futebol, extensão de rede de energia na parte final da Rua 
Traçadal, bem como na Rua paralela e transversal. Colocar 
transformador nas ruas onde a energia estar fraca, 
especialmente na Rua Nossa Senhora das Graças. Que 
interceda junto à copanor para resolver o problema da falta de 
agua; ampliar e iluminar o cemitério, bem como construir uma 
capela mortuária no Distrito. Que seja implantada uma creche 
no distrito de Agua Boa de Santa Cruz, respectivamente. 
Indicação Nº 014/2025 de autoria do vereador Djalma Paulino 
e coautor vereador Valmir Gomes indicando a necessidade que 
haja a instalação de câmeras de Monitoramento em pontos 
estratégicos de nosso Município, especialmente as entradas da 
sede do Município, Distrito de Agua Boa, Povoado de Santo 
Antônio e Povoado de Sumidouro. Indicação 015 e 016/2025 de 
autoria do vereador Aguinaldo Sebastiao indicando a 
necessidade de reabertura do campo de Futebol da sede do 
Munícipio e necessidade de realização de concurso publico pelo 
Município, no intuito de preenchimento de vagas do poder 
publico municipal. Em seguida o senhor presidente colocou as 



         CÂMARA  MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE SALINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

 

Praça da Liberdade, 326  Santa Cruz de Salinas/MG Tel: 033- 9934-5073  E-mail: s.camaramunicipal@yahoo.com.br  3 

indicações separadamente em primeira e única discussão. Os 
autores das indicações fizeram explanação ressaltando a 
importância das suas reivindicações e pedindo o apoio dos 
colegas na aprovação. Em seguida o senhor presidente colocou 
as indicações separadamente em primeira e única votação 
sendo aprovadas por unanimidade. Logo após o senhor 
presidente passou a direção dos trabalhos ao Vice-Presidente 
vereador Anilson Rodrigues. Na sequencia foi lida a indicação 
Nº 011/2025 de autoria do vereador Valmir Gomes e coautor 
vereador Aldeir Martins indicando que sejam implementadas 
obras de infraestrutura no campo de futebol do Distrito de 
Agua Boa como gramar toda a extensão do campo, cercamento 
da área destinada a pratica esportiva e iluminação e Indicação 
Nº 017/2025 de autoria do vereador Aldeir Martins indicando a 
necessidade  de que seja construída uma ponte na Rua Coroa 
Imperial, onde é cortada pelo Rio Terra de Feijão, Bairro 
Planalto, sede do Município e outra ponte na Rua Joventino 
Paulino, onde é cortada pelo Rio Terra de Feijão e dá acesso ao 
Bairro Planalto, também na sede do Município. Em seguida o 
presidente em exercício colocou as indicações separadamente 
em primeira e única discussão. O vereador Aldeir fez 
explanação sobre as indicações e pediu apoio dos colegas. Na 
primeira e única votação as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. Dando prosseguimento a sessão passou-se a 
palavra franca. O vereador Hélio cumprimentou colegas, 
servidores da Casa e tribuna presente, disse que votaram 
indicações importantíssimas como sempre, sentimos falta da 
resposta das indicações. que votaram também projeto que se 
trata de recurso Governo Federal que para receber precisava 
criar algumas vagas, o que é muito bom, quanto mais 
profissionais para atender a população é bom. Sobre o projeto 
de denominação de ruas fez uma Emenda colocando o nome na 
rua de Izildinho Alves de Oliveira porque além de ter exercido 
mandato como vereador deixou um grande legado também 
como professor e se faz jus ter o seu nome eternizado através 
desta pequena homenagem e finalizou agradecendo aos colegas 
que compartilharam da mesa ideia. A vereadora Larissa 
cumprimentou a todos, disse que a reunião foi muito proveitosa 
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aprovamos matérias de suma importância. O vereador Djalma 
disse que a reunião foi muito produtiva, muitas indicações  
boas, esperamos que o Executivo olhe com carinho e dar 
resposta a cada uma indicação.  O vereador Aguinaldo 
agradeceu a aprovação das indicações de sua autoria, disse que 
não veio à resposta das indicações aprovadas, mas é preciso 
cobrar até serem atendidos os pedidos. O vereador Aldeir 
agradeceu aos vereadores pela aprovação das indicações, é um 
papel do vereador, fazer os pedidos e dentro das possibilidades 
o Executivo atende. Agradeceu ao senhor Prefeito pelo 
atendimento do seu pedido e colocado em funcionamento a 
bomba d’água da Comunidade de São Felix e rede de 
distribuição de agua na comunidade, os moradores ficaram 
muito felizes. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 14 de 
Fevereiro de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  
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